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Örebro Filmklubb, i samarbete med Biograf Roxy, presenterar stolt Höstfestival 
2005 – en fi lmfestival i mindre skala, som äger rum den 21–22 oktober. Örebro 
Filmklubb är en ideell förening med över hundra medlemmar och målet är att öka 
intresset för biograffi  lm från hela världen. Ett återkommande arrangemang varje år 
är Örebro Filmfestival som ingår i den större länsfestivalen där Film i Örebro län är 
huvudarrangör. Andra aktiviteter är fi lmvernissage och nattbiovisningar.

Under denna Höstfestival visas fi lmer från olika delar av världen men vi har valt att 
lägga ett visst fokus på amerikanska fi lmer från olika decennier, som inte fått den 
uppmärksamhet de förtjänar. Nio fi lmer kommer att visas (inklusive Biograf Roxys 
ordinarie fi lm) och öppningsfi lm är Woody Allens senaste relationskomedi Melinda 
& Melinda. Missa inte chansen att få sjunka ned i biofåtöljen för att uppleva en 
gammal klassiker eller en Roxy-premiär. Kom i god tid då det periodvis är lång kö!

Biljettförsäljningen inleds måndagen den 17 oktober och sker fram till och med 
torsdagen den 20 oktober mellan klockan 18.30 och 19.00 på biograf Roxy. Biljetter 
kommer även att säljas mellan klockan 12.00 och 13.00 den 21 oktober på Örebro 
Universitet vid Restaurang Kraka samt under hela festivalen på Biograf Roxy. Vi 
inleder med invigningsmingel klockan 18.00 den 21 oktober (se nedan).

Vi önskar er en trevlig bioupplevelse!

Örebro Filmklubbs styrelse

 
Fredag 21 oktober, 18.00

INVIGNINGSMINGEL
Vi inleder höstfestivalen med mingel i Roxys källare en timme innan öppnings-
fi lmen Melinda & Melinda, som börjar klockan 19.00.

Alla festivalbesökare är välkomna!



Fredag 21 oktober, 19.00 – Öppningsfilm

MELINDA & MELINDA
Regi: Woody Allen
År: 2004
Land: USA
Skådespelare: Radha Mitchell, Will Ferrell, Chloe Sevigny, Amanda Peet, m.fl.
Längd: 99 min
Genre: Komedi
Åldersgräns: Barntillåten
 
Det var länge sedan någon sådan gästade Örebro. Vi är många som väntat, och nu 
äntligen kommer den; WoodyAllen-filmen! Under höstfestivalen kommer vi att visa 
hans senaste; Melinda & Melinda. 

Här får vi möta Melinda i två olika gestalter; en självdestruktiv som endast ser 
livets mörker och en positiv på jakt efter den stora kärleken. Vi är tillbaka i den 
äkta Woody Allenmiljön, konstnärskvarteren i East Side Manhattan, New York, där 
vi får skratta åt livets trivialiteter och le igenkännande åt människors problem på  
jobbet, bland vännerna men framförallt i  kärleksrelationerna.



Fredag 21 oktober, 21.00

TOUCH OF EVIL
Regi: Orson Welles
År: 1958
Land: USA
Skådespelare: Charlton Heston, 
Janet Leigh, Orson Welles, m.fl.
Längd: 112 minuter
Genre: Spänning
Åldersgräns: 11 år

I en sliten gränsstad mellan USA och 
Mexiko utspelas en mörk historia om 
korruption, lögner och maktfullkom-
lighet. Paret Mike och Susan Vargas, 
spelade av Heston och Leigh, hamnar 
mitt i en polisutredning som sköts av 
den korrupte polisen Hank Quinlan. 

Det nygifta paret dras in i en otäck 
härva där Susan riskerar att råka  
extra illa ut. Orson Welles har skapat 
en fantastisk kuliss av skuggor och 
dunkla vrår, spännande karaktärer, 
och en tät handling. 

Sammantaget passar filmen  
perfekt för en ruggig höstkväll. 

Lördag 22 oktober, 11.00

PIPPI PÅ DE SJU 
HAVEN
Regi: Olle Hellbom
År: 1970
Land: Sverige
Skådespelare: Inger Nilsson, 
Beppe Wolgers, Martin Ljung, m.fl.
Längd: 86 minuter
Genre: Barnfilm
Åldersgräns: Barntillåten

Barn under 11 år går gratis tillsammans 
med betalande vuxen!

Pippi fyller i år 60 år och vi väljer att 
fira det med den här klassiska barn-
filmen. 

Efter att Pippi fått en flaskpost 
med ett meddelande om att hennes 
pappa kidnappats så tar Pippi oss 
med till Söderhavet för att befria  
honom. Med på färden tar hon förstås 
Tommy och Annika. Men väl framme 
i Port Piluse väntar många faror och 
otäcka sjörövare. 

Men det är väl ingen match för 
Pippi, eller...?



Lördag 22 oktober, 13.00

MOT VÄGGEN
Originaltitel: Gegen die Wand
Regi: Fatih Akin
År: 2004
Land: Tyskland
Längd: 117 minuter
Skådespelare: Birol Ünel, Sibel 
Kekilli, m.fl.
Genre: Actiondrama
Åldersgräns: 15 år

Den 20-åriga Sibel vill leva livet och 
inte känna sig bunden av något eller 
någon. Den dubbelt så gamla Cahit 
är ett vrak med fötterna stadigt i sex, 
droger och alkohol. 

Ett skenäktenskap med Cahit blir 
Sibels utväg då hennes traditionella 
muslimska familj börjar ställa krav 
på giftermål. De två delar lägenhet 
men inget annat. Ingenting kan dock 
stoppa den kärlek som börjat växa 
fram och arrangemanget raseras. 

Filmen fick en mängd priser 
vid European Film Awards och  
belönades med Guldbjörnen i Berlin 
2004.   

Lördag 22 oktober, 15.00

LIVETS HJUL
Originaltitel: Bom yeoreum gaeul 
gyeoul geurigo bom
Regi: Ki-duk Kim
År: 2003
Land: Sydkorea
Längd: 103 minuter
Skådespelare: Yeong-su Oh, Jong-
ho Kim, Jae-kyeong Seo, Young-min 
Kim, Ki-duk Kim
Genre: Drama
Åldersgräns: 7 år
 
Var du en av oss som njöt av film- 
fotot i Crouching Tiger, Hidden Dragon?  
I så fall är Livets hjul någonting för dig! 
Filmen har, när det gäller filmkonst, 
liknats vid både Crouching Tiger och  
Hero. 

I denna meditativa film från Korea, 
så fylld av stilla skönhet, får vi möta 
en buddhistisk munk och hans lär-
junge. De lever på en liten ö någon-
stans i Korea, och låter oss ta del av 
sina tankar om livets innersta väsen, 
om kravet på att släcka begärets törst 
och att leva i harmoni med naturen.



Lördag 22 oktober, 17.00

MOMENT 22
Originaltitel: Catch-22
Regi: Mike Nichols
År: 1970
Land: USA
Skådespelare: Alan Arkin, Martin 
Sheen, Jon Voight, Orson Welles
Längd: 122 minuter
Genre: Krig/Satir
Åldersgräns: 15 år

Yossarian (Alan Arkin) är flygkap-
ten under det andra världskriget.  
Efter att ha sett sina medkamrater bli 
dödade har han enda önskan: att få 
komma hem och enda sättet att bli 
hemskickad är att han blir förklarad 
galen. Yossarian menar att han måste 
vara galen efter alla vansinniga upp-
drag han utfört. Men om han själv 
ber om att bli hemskickad anses han 
inte längre vara galen utan tvingas att 
fortsätta ta uppdrag. 

Moment 22 är en svart satir och nu-
tida klassiker som visar det idiotiska 
med krig och inte minst Vietnamkriget 
som pågick under filmens tillkomst.

Lördag 22 oktober, 19.00

BIO ROXY-
PREMIÄR
Film ej fastlagd vid programmets  
tryckning. Observera att filmen visas till 
rabatterat höstfestivalpris, 40 kronor.

Lördag 22 oktober, 21.00

THE FOG OF WAR
Regi: Errol Morris
År: 2003
Land: USA
Medverkande: Robert McNamara
Längd: 107 minuter
Genre: Dokumentär
Åldersgräns: 7 år
 
Robert McNamara, som var USAs 
utrikesminister under John F.  
Kennedy och Lyndon B. Johnson, 
berättar i denna dokumentär öppen-
hjärtligt om sin syn på några avgörande 



händelser i USA:s moderna historia. 
McNamara diskuterar både sin egen 
roll i samband med Kubakrisen och 
Vietnamkriget, men också krig som 
medel för att nå ett visst mål. 

Filmen utgör ett unikt vittnes-
mål om individens betydelse i stora 
händelser och om samarbete och 
motsättningar i hårda tider. Genom 
unikt bildmaterial och nyligen släpp-
ta telefonsamtalsinspelningar lyckas 
regissören förmedla det kalla krigets 
mentalitet, där hotet om kärnvapen-
krig ingick i vardagen.  

Lördag 22 oktober, 23.00

OLDBOY
Regi: Chan-wook Park
År: 2003
Land: Sydkorea
Skådespelare: Min-sik Choi, Ji-tae 
Yu, Hye-jeong Kang, Dae-han Ji
Längd: 120 minuter
Genre: Actionthriller
Åldersgräns: 15 år

En dag år 1988 blir Oh Dae-su, en 
helt vanlig affärsman, kidnappad  
utanför sitt hus i Seoul. I 15 år hålls 
han fången i en okänd mans privata 
fängelse, utan några som helst led- 
trådar till varför. I mörkret och  
ensamheten försöker han finna  
anledningen till fångenskapen och 
svär att hämnas den som krossade 
hans lyckliga liv. 

Lika plötsligt som han berövades 
sin frihet så vaknar Oh Dae-su en 
dag upp fri, utrustad med pengar, en  
mobiltelefon och exklusiva kläder. 

När Oh Dae-su tar upp jakten på 
sin kidnappare finner han att fång-
enskapen bara var förspelet i hans  
fiendes ondskefulla plan.



i samarbete med

INFORMATION

Försäljning av biljetter
17–20 oktober på Bio Roxy 18.30–19.00, 
21 oktober vid Restaurang Kraka på Örebro universitet 12.00–13.00, 
samt på Bio Roxy under hela festivalen.

Priser
Filmpass: 200 kronor (inkl. medlemskap i Örebro Filmklubb 2005 & 2006).
Enstaka fi lm: 40 kronor per fi lm + 30 kronor för medlemskap i Örebro 
Filmklubb (engångskostnad).
* Pippi på de sju haven: Barn under 11 år går gratis med betalande vuxen.

Mer information
www.orebrofi lmklubb.org


